СОГЛАСОВАНО:

Руководитель управления культуры администрации городаБелгорода

О.А.Лесных

УТВЕРЖДАЮ:

ДиректорМАУК«КЦ«Октябрь»

«ДЛН: Алідаєв центр "Октябрь»

Ежегодный информационно-аналитический отчет Муниципального автономного учреждения культуры города Белгорода «Культурный центр «Октябрь» за 2023 год



Содержание.

Паспорт учреждения	3
Материально-техническая база	4
Культурно-массовые мероприятия	5
Персонал	6
Поступление и использование финансовых средств	7
Цифровое пространство	10
Некоммерческие и коммерческие кинопоказы	11
Проектная и грантовая деятельность	12
Методическая работа	13
Клубные формирования	14
Проблемные вопросы и перспективы развития	15
Информация о проведенных мероприятиях, посвященных Году педагога и наставника	16
Ссылки на сайты, социальные сети районных методических служб, Центров культурного развит модельных Домов культуры, муниципальных кинозалов	
Информация об участии в конкурсах на соискание грантов	21
Информация о реализации проектов в АИС «Проектное управление»	24
Сведения об исследовательской, экспедиционной деятельности по сбору нематериального культурного наследия	24
Самодеятельные вокально-хоровые коллективы	25
Самодеятельные театральные коллективы	25
Самодеятельные хореографические коллективы	25
Самодеятельные инструментальные коллективы	26
Самодеятельные цирковые коллективы	26
Самодеятельные коллективы кино-фото-видео творчества	26
Структура перспективного плана работы на 2024 год	27

Паспорт учреждения

Муниципальное образование,	г.Белгород
городской округ	
Наименование учреждения (полно и	Муниципальноеавтономноеучреждение
сокращенное, в соответствии с	культуры городаБелгорода «Культурный
Уставом)	центр«Октябрь»/ МАУК «КЦ «Октябрь»
Год создания учреждения	2020 год
Контакты: адрес, телефон, e-mail,	308009, г. Белгород, ул. Н. Островского, 20,
ссылки на официальный сайт,	тел.8(910)321-75-75,
страницы в социальных сетях	e-mail – <u>info@octoberhub.ru</u>
	официальныйсайт - https://octoberhub.ru/
	Вконтакте: https://vk.com/october34
	Одноклассники: https://ok.ru/oktyabrbel
	Телеграмм: https://t.me/octoberbel
Режим работы учреждения	Ежедневно с 10-00 до 22-00
	Работа администрации вт-сб с 10-00 до
	19-00., выходные воскресенье, понедельник
ФИО руководителя	Алдаев Дмитрий Николаевич
Штат учреждения (количество	16 штатных единиц, 14 человек.
штатных единиц, количество	
человек)	
Количество курируемых культурно-	-
досуговых учреждений/общее	
количество сотрудников	

Материально-техническая база

МАУК «Культурный центр «Октябрь» для осуществления культурно-досуговой деятельности на праве оперативного управления имеет одно здание, общая площадь которого составляет 1581,4 кв. метров. В структуре здания 17 помещений, из которых для осуществления культурно-досуговой деятельности используются 6 помещений общей площадью 910 кв.м. В здании расположен концертный зал свободной планировки, максимально число посадочных мест 100. Для сотрудников учреждения сформировано 10 автоматизированных рабочих мест, которые оснащены компьютерной техникой. В здании имеется доступ к сети интернет как для сотрудников учреждения и арендаторов, так и общественная точка доступа для посетителей, предусматривающая регистрацию пользователей с использованием мобильного телефона или учетной записью на портале государственных услуг. В здании обеспечена частичная доступность для маломобильных категорий населения. В 2023 году приобретена сменная кресло-коляска для инвалидов. У учреждения своими силами и за счет собственных средств создан и сопровождается свой официальный сайт, размещенный по адресу: https://octoberhub.ru/

Состояние здания: удовлетворительное.

Последний капитальный ремонт проведён в 2020 году.

Ремонт в рамках нацпроекта «Культура», федерального проекта «Культура малой Родины» не производился.

Есть потребность в проведении ремонтных работ в учреждении: необходимо проведение работ по обеспечению звукоизоляции основных помещений, перепланировке помещений, используемых для культурно- досуговой деятельности, утеплению кровли, восстановлению нарушенного благоустройства при производстве работ по реконструкции Центрального парка им. В.И. Ленина.

Оснащенность оборудованием:

	Виды оборудования	%обеспечения
1.	Мебель офисная	80
2.	Транспорт	0
4.	Оборудование охранной сигнализации	100
5.	Оборудование обеспечения пожарной безопасности	100
6.	Сценическое оборудование	90
7.	Звуко-и светотехника	90
8.	Музыкальные инструменты	10
9.	Компьютерная, орг. техника	90

За учреждением на праве оперативного управления закреплен земельный участок, расположенный по адресу: г. Белгород, ул. Н.Островскго, 20, кадастровый № 31:16:0116013:1759 площадью 2 450 кв. м. Для обеспечения хранения неиспользуемого оборудования учреждение обладает на праве оперативного управления нежилым помещением площадью 39,6 кв. м. (номер на поэтажном плане 1 этажа 13,14), кадастровый номер: 31:16:0116011:1856, расположенным по адресу: г. Белгород, ул. Маяковского 20а.

Культурно-массовые мероприятия

За 2023 год было проведено 663 мероприятия, которые посетило 191 898 человек. Из 663 организованных мероприятий 481 мероприятия на безвозмездной основе, их посетило 186 779 человек, и 182 платных мероприятий, которые посетило 5 119 человек. Анализ числа посетителей учреждения показал, что за 2023 год из общего числа посетителей дети до 14 лет составили 2 752 человек, молодежь от 14 до 35 лет 188 850 человек, лица с ОВЗ — 401 человек (15 мероприятий). 41 мероприятие было организовано для пенсионеров, которые посетило 621 человек.

Количество мероприятия по информационной безопасности составило 3, которые посетило 63 человека. Основной формой проведения данной категории мероприятий стали лекции.

Количество мероприятий по профилактике безопасности жизни и здоровья несовершеннолетних, профилактике травматизма, смертности от внешних причинсоставило 15, которые посетило 385 человек. Основной формой проведения данной категории мероприятий стали лекции и мастер-классы.

Количество проведенных культурно-массовых мероприятий по профилактике алкоголизма, наркомании и девиантного поведения составило 12, которые посетило 386 человек. Основной формой проведения данной категории мероприятий стали открытые лекции.

Количество культурно-массовых мероприятий для людей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья составило 15единиц, которые посетило 1104 человека из них 401человек с ОВЗ. Основными формами мероприятий стали лекции и мастер-классы.

Количество проведенных мероприятий, посвященных Году педагога и наставника, составило 10 единиц, их посетило 1980 человек (*приложение* \mathcal{N}_{2} *I*).

Персонал

Штатная численность МАУК «КЦ «Октябрь» на 31 декабря 2023 года составила 16 единиц, из них 1 сотрудник прошел курсы повышения квалификацииза счет внебюджетных источников финансирования по программе повышения квалификации «Управление закупками товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. В объеме 108 часов.

Из общего числа сотрудников высшее образование имеют 7 человек, 3 сотрудника имеют среднее профессиональное образование. 4 сотрудник имеет стаж работы в профильных организациях свыше 3-х лет, 12 сотрудников – стаж до 3 лет.

В 2023 году коллектив МАУК «Культурный центр «Октябрь» занесен на городскую Доску почета. В течении 2023 года для сотрудников проведены командообразующие мероприятия и организовано внутрикорпоративное обучение.

В 2023 году между учреждением и коллективом сотрудников заключён коллективный договор. Часть сотрудников вошли в профильную профсоюзную организацию.

Поступление и использование финансовых средств

За 2023 год общий объем пуступлений денежных средств составил 29646,0 тыс. рублей из них бюджетные ассигнования составили 26958,0 тыс. рублей, доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности составили 2330,0 тыс. рублей (от основных видов уставной деятельности — 2285,0 тыс. рублей, благотворительные и спонсорские вклады — 45,0 тыс. рублей), от сдачи имущества в аренду — 358,0 тыс. рублей.

Всего израсходовано — 29391,0 тыс. рублей, расходы на оплату труда составили 8845,0 тыс. рублей. На капитальный ремонт — 0 рублей. На приобретение оборудования 709,0 тысяч рублей. На организацию и проведение социально значимых мероприятий — 17615,0 тысяч рублей.

В учреждении установлены следующие виды услуг, предоставляемых на платной основе:

№ п/п	Наименование услуги	Единица измерения	Тариф, руб.
1.	Входной билет на концертную программу	1 билет	200
2.	Входной билет на концертную программу с	1 билет	500
	приглашенным артистом (артистами)		
3.	Входной билет на танцевальную программу	1 билет	200
4.	Входной билет на танцевальную программу с	1 билет	500
	приглашенным артистом (артистами)		
5.	Входной билет на развлекательную программу	1 билет	200
6.	Входной билет на развлекательную программу с	1 билет	400
	участием приглашенного артиста		
7.	Входной билет на выставку	1 билет	150
8.	Входной билет на выставку приглашенного	1 билет	200
	художника		
9.	Входной билет на лекцию	1 билет	100
10.	Входной билет на лекцию с приглашенным спикером	1 билет	200
11.	Входной билет на мастер-класс	1 билет	200
12.	Входной билет на мастер класс с приглашенным	1 билет	400
	мастером		
13.	Предоставление услуги звукоусиления	1 час	1000
14.	Предоставление услуги звукорежиссера	1 час	500
15.	Предоставление фотозон для проведения	1 час	500
	профессиональной фотосъемки		
16.	Предоставление фотозон для проведения	1 час	1000
	профессиональной видеосъемки		
17.	Предоставление светового оборудования для	1 комплект	3000
	проведения мероприятий	в сутки	
18.	Предоставление звукового оборудования для	1 комплект	3000
	проведения мероприятий	в сутки	
19.	Предоставление локаций для проведения	1 час	1500
	мероприятий (без звукоусиления)		
20.	Предоставление услуги по мультимедийному	1 час	500
	сопровождению мероприятий		

Наиболее востребованными населением стали: предоставление локаций для проведения мероприятий (без звукоусиления), входной билет на мастер-класс с приглашенным мастером,входной билет на лекцию с приглашенным спикером, предоставление услуги звукоусиления, входной билет на мастер-класс с приглашенным мастером, входной билет на концертную программу с приглашенным артистом (артистами).

Приказом по учреждению установлены следующие категории лиц, имеющие право на льготы для посетителей КЦ «Октябрь»:

- 1. Участники Великой Отечественной войны;
- 2. Дети-сироты; дети в возрасте до 4 (четырех) лет (кроме проводимых Учреждением специальных праздничных мероприятий, цирковых представлений с указанием информации о наличии или отсутствии льготы на афише мероприятия);
- 3. Дети, состоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних; дети, находящиеся в тяжелой жизненной ситуации и социально-опасном положении; дети, оставшиеся без попечения родителей (согласно списка территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав);
 - 4. Инвалиды;
- 5. Работники Учреждения (являющиеся основными работниками Учреждения) и их дети;
 - 6. Военнослужащие, проходящие военную службу по призыву.
- 7. Супруги, родители, несовершеннолетние дети, опекуны (попечители), осуществляющие опеку (попечительство) над несовершеннолетними детьми военнослужащих принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции.

Данным категориям предоставляются следующие виды льгот:

- при проведении коммерческих культурно-массовых мероприятий по билетам Учреждения (концертов, спектаклей, цирковых представлений и т.д.):

обслуживаются бесплатно:

дети в возрасте до 4 (четырех) лет (кроме проводимых Учреждением специальных праздничных мероприятий, цирковых представлений с указанием информации о наличии или отсутствии льготы на афише мероприятия);

участники Великой Отечественной войны;

дети, состоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних;

дети, находящиеся в тяжелой жизненной ситуации и социально-опасном положении;

дети, оставшиеся без попечения родителей (согласно списка территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав);

супруги, родители, несовершеннолетние дети, опекуны (попечители), осуществляющим опеку (попечительство) над несовершеннолетними детьми военнослужащих принимающим (принимавшим) участие в специальной военной операции.

- оплачивают 50% от стоимости билета:

инвалиды;

дети-сироты;

военнослужащие, проходящие военную службу по призыву;

работники Учреждения (являющиеся основными работниками Учреждения);

Число льготных билетов на каждое культурно-массовое мероприятие не должно превышать 22 (двадцать два) от общего количества билетов, реализуемых на мероприятие. В случае превышения данного лимита администрация Учреждения

оставляет за собою право отказать гражданину, имеющему право на льготу в ее предоставлении.

В учреждении установлены следующие виды услуг, Виды услуг, предоставляемых по «Пушкинской карте»:

мерения	руб.
1 6	
т оилет	200
1 билет	500
1 билет	200
1 билет	500
1 билет	200
1 билет	400
1 билет	150
1 билет	200
1 билет	100
1 билет	200
1 билет	200
1 билет	400
	1 билет 1 билет 1 билет 1 билет 1 билет 1 билет 1 билет 1 билет

По «Пушкинской карте» в 2023 году было продано 3 381 билета, на сумму1 346 700 рублей 00 копеек.

Основными видами расходов финансовых средств, полученных от предпринимательской деятельности, стали: оплата за организацию и проведение лекций и мастер-классов, оплата услуг привлеченных кавер-групп и других артистов, оплата коммунальных расходов, закупка основных средств и оплата труда сотрудников учреждения.

Цифровое пространство

Число обращений к цифровым ресурсам, ед. (нарастающим итогом), из них:

- количество посещений Интернет-сайта, 15 546ед.,
- количество просмотров онлайн-трансляций, размещенных на портале PRO. Культура. РФ, 3 346
ед.

Количествоонлайн-трансляций мероприятий, размещенных на портале PRO.Культура. $P\Phi - 40$ ед.

Количество событий (подтвержденных), размещенных на портале PRO.Культура.РФ, 361ед.

Количество трансляций в виртуальных концертных залах, число просмотров - 0.

Ссылки на сайты, социальные сети районных методических служб, Центров культурного развития, модельных Домов культуры, муниципальных кинозалов (приложение N2).

Некоммерческие и коммерческие кинопоказы

Количество проведенных некоммерческих кинопоказов - 29, количество посетителей-301.

Количество проведенных киносеансов в муниципальных кинозалах, количество посетителей - 0.

Количество сеансов в муниципальных кинозалах, проведенных по «Пушкинской карте» - 0, количество посетителей - 0.

Доход от коммерческих кинопоказов - 0.

Доход от коммерческих кинопоказов по «Пушкинской кате» - 0.

Виды расходов денежных средств, полученных от коммерческих кинопоказов. Коммерческие кинопоказы не проводились.

Формы работы со зрительской аудиторией в муниципальных кинозалах. МАУК КЦ «Октябрь» не является муниципальным кинозалом.

Проектная и грантовая деятельность

Информация об участии в конкурсах на соискание грантов (*приложение* № 3). Информация о реализации проектов в АИС «Проектное управление» (*приложение* № 4).

Методическая работа

Методическая работа в МАУК «КЦ «Октябрь» реализуется двумя методистами. В рамках направления повышения квалификации руководителей и специалистов культурно-досугового учреждения создания системы обучения И методической службой организованы и проведены в 2023 году обучение сотрудников учреждения правильному формированию проектов для подачи их на грантовые организовано проведено обучение тайм-менеджменту конкурсы, И командобразованию. Контрактный управляющий прошел курсы повышения квалификации по направлению государственных закупок.

В рамках направления по мониторингу деятельности КДУ, аналитическое обобщение творческих, досуговых и социокультурных процессов. Изучение и анализ общественных интересов и досуговых потребностей в сфере культуры, организация и проведение социологических исследований методистами МАУК «КЦ «Октябрь» ежемесячно формируются отчеты по посещаемости учреждения, количеству организованных и проведенных мероприятий, ежеквартально проводится опрос посетителей учреждения в целях получения обратной связи с населением о качестве проводимых мероприятий, условиях оказания услуг в самом учреждении. Ежемесячно проводится опрос подписчиков социальных сетей о новых формах и форматах мероприятий, организуемых и проводимых в МАУК «КЦ «Октябрь».

В рамка направления по разработке программ и проектов развития культурнодосуговой деятельности в учреждении методистами сформирован перспективный план развития учреждения на 2024 год, включающий в себя как мероприятия по улучшению материально-технической базы, так и реализацию новых проектов и форм проведения мероприятий в 2024 году.

Методической службой учреждения осуществляется ведение страниц учреждения в социальных сетях «Вконтакте», «Одноклассники», «Телеграмм» и официального сайта учреждения в сети интернет. Кроме того, все афиши учреждения имеют свой оригинальных формат и дизайн. Методической службой так же осуществляется работа по заведению мероприятий на портал культура.рф и работа по организации реализации билетной продукции по «Пушкинской карте».

Клубные формирования

В МАУК «Культурный центр «Октябрь» не создавались клубне формирования.

Сведения о клубных формированиях самодеятельного народного творчества (приложение $N \ge 6$).

Проблемные вопросы и перспективы развития

Проблемные вопросы при осуществлении деятельности делятся на два основных блока: организационные и проблемы с материально-техническим обеспечением деятельности.

Организационные проблемы:

- отсутствие статуса арт-резиденции, закрепленного в учредительных документах КДУ, что не позволяет наравне со всеми участвовать в рейтинговании учреждения и создавать художественные коллективы;
- недостаточное количество персонала, задействованного в творческой деятельности учреждения, что создает трудности при проведении масштабных фестивалей и проектов.

Проблемы с материально-техническим обеспечением учреждения:

- отсутствие звукоизоляции помещений, используемых для ведения культурнодосуговой деятельности, что не дает возможности проводить параллельно несколько мероприятий.
- отсутствие собственного сценического комплекса, и отвлечение нестационарного сценического конкурса на городские фестивали и мероприятия, что парализует работу большого зала учреждения на период проведения уличных мероприятий.
- отсутствие утепленной кровли в основном зале, следствием чего является низкая температура в помещении учреждения и невозможность проведения крупных мероприятий в зимний период.

Перспективный план учреждения в рамках культурно-досуговой деятельности включены в отчет в качестве приложения.

Информация о проведенных мероприятиях, посвященных Году педагога и наставника

No	Учреждение	Мероприятия	Количество	Краткое содержание	Информация
п/п			участников		о мероприятиях
					в социальных сетях
	МАУК «КЦ»	Мастер-класс по игре на гитаре	51 чел.	На мастер-классе педагоги школы	https://vk.com/wall-78938160_7216
	Октябрь»	«Сыграй свою первую песню»		гитары "Искра":	
				 Разберут устройство гитары и как 	
				ее держать;	
				— Изучат вместе с учениками первые	
				аккорды и как их играть;	
				 Сыграют бой и первую песню; 	
				— Научат интересным фишкам	
				гитаристов.	
	МАУК «КЦ»	Отчётный концерт студии вокала	98 чел.	Отчётный концерт студии вокала	https://vk.com/wall-78938160_7613
	Октябрь»	«Фредди»		«Фредди»!	
				**	
				Ученики и педагоги студии исполнят	
				свои любимыми песни. В программе	
				концерта будут представлены	
				различные жанры музыки - от поп-	
	NANTE TELL	0.5 v 1 D v	254	рока до джаза и классики.	1,, // 1, 7,0000170, 7,001
	МАУК «КЦ»	Образовательный форум Российского	354 чел.	Участие в форуме приняли не только	https://vk.com/wall-78938160_7621
	Октябрь»	Союза Молодежи «Перезагрузка»		руководители отделений РСМ, но и	
				представители местных организаций.	
				Одним из новых направлений работы	
				регионального отделения станет	
				программа «Пространство развития».	
				Она направлена на вовлечение	
				молодёжи в развитие территорий	
				малых городов и поселений через	
				создание проектных команд и	
				реализацию социальных инициатив.	
	МАУК «КЦ»	Городской форум школьников и	198 чел.	Городской форум школьников и	https://vk.com/wall-78938160_7867

Октябрь»	педагогов «ФАНТ»		педагогов «ФАНТ» — традиционное	
1			мероприятие для всей системы	
			образования города Белгорода.	
			Ежегодно Форум собирает активных	
			школьников и педагогов для	
			погружения в процесс обучения	
			основам социального	
			проектирования, разработки и	
			презентации социально значимых	
			проектов.	
			В рамках Форума участники	
			встречаются с представителями	
			профессиональных сообществ,	
			активно работают со спикерами и	
			экспертами федерального уровня,	
			проводят колоссальную работу в	
			рамках творческой и	
			коммуникативной программы.	
МАУК «КЦ»	Форум для абитуриентов и родителей	148 чел.	Институт экономики и управления	https://vk.com/wall-78938160_7830
Октябрь»	«Твой Выбор — Твоё Будущее»!		НИУ «БелГУ»	
			проведетинтеграционный Форум для	
			абитуриентов и родителей «Твой	
			Выбор — Твоё Будущее»!	
			**	
			Участники получат уникальную	
			возможность узнать:	
			— о способах учиться бесплатно	
			— о современных тенденциях в	
			образовании	
			— о карьерных возможностях и	
			перспективах	
			— о вариантах зарабатывать,	

МАУК «КЦ» Октябрь»	Отчетный концерт школы вокала Екатерины Новиковой «Лето, встречай!»	165 чел.	оттачивая софт скиллс за границей — о летней практике на море, финансируемой университетом Отчетный концерт школы вокала Екатерины Новиковой «Лето, встречай!» Всех зрителей ждут выступления от талантливых учеников школы, которые продемонстрируют свои вокальные навыки	https://vk.com/wall-78938160_8178
МАУК «КЦ» Октябрь»	Фестиваль креативных индустрий «Артгенетик»	564 чел.	фестиваль креативных индустрий «Артгенетик» на базе Школы креативных индустрий г. Белгорода Молодые креаторы Школы креативных индустрий Белгородского государственного института искусств и культуры и резиденты «Октября» подготовили для жителей и гостей нашей области уникальную творческую программу погружения в креативные индустрий Участников фестиваля ждет знакомство с ведущими направлениями креативных индустрий: - Дизайн - Звукорежиссура и звуковой дизайн - Анимация и 3D-графика - Фото- и видеопроизводство - Электронная музыка - Интерактивные технологии VR/AR/MR.	https://vk.com/wall-78938160_8314

МАУК «КЦ» Октябрь»	Дни научного кино ФАНК в «Октябре»!	205 чел.	Дни научного кино ФАНК — это бесплатные показы документального кино о науке и технологиях в нашем городе. Ты сможешь посмотреть научные фильмы совершенно бесплатно! Кроме кинопоказов тебя ждут дискуссии с экспертами, конкурсы, лекции и другие дополнительные	https://vk.com/wall-78938160_9607 https://vk.com/wall-78938160_9608 https://vk.com/wall-78938160_9707
МАУК «КЦ» Октябрь»	Отчетный концерт «Музыка нас связала»	129 чел.	мероприятия. Отчетный концерт «Музыка нас связала» от школы вокала Екатерины Новиковой Концерт пройдет в тематике 80-х и 90-х годов. Гости пространства смогут услышать горячо любимые и давно знакомые композиции Участники выступления поделятся со зрителями своими достижениями и успехами в творчестве Любой желающий сможет поддержать выступающих аплодисментами и своим присутствием	https://vk.com/wall-78938160_9615
МАУК «КЦ» Октябрь»	Мастер-класс «Побарабаним?»	68 чел.	Вместе с Олегом Ивановым будем учиться играть на барабанах. У Олега за плечами огромное количество концертов, студийных работ разных жанров и стилей — от рока до джаза У музыканта большой педагогический опыт, поэтому	https://vk.com/wall- 78938160_10140

	сыграть свои первые ритмы сможет каждый: даже опытным музыкантам будет чему поучиться. Барабанщик разработал собственную уникальную методику эффективного обучения, секреты которой будут раскрыты на
	мастер-классе

Ссылки на сайты, социальные сети районных методических служб,Центров культурного развития, модельных Домов культуры, муниципальных кинозалов

Учреждение	Телеграм канал,	ВКонтакте,	Одноклассники,	Сайт
	количество	количество	количество	
	подписчиков	подписчиков	подписчиков	
МАУК «КЦ «Октябрь»	https://t.me/octoberbel	https://vk.com/october34	https://ok.ru/oktyabrbel	https://octoberhub.ru/
_	1 078 подписчиков	9 735 подписчиков	1 262 подписчиков	15 546 посетителей

^{*}количество подписчиков по состоянию на 30 декабря 2023 года

Приложение № 3

Информация об участии в конкурсах на соискание грантов

№ п/п	Учреждение	Грантооператор (наименование конкурса, на который	Название проекта	Запрашиваемая сумма гранта, руб.	Сумма софинансиров ания, руб.	Срок реализации проекта	*Отметка о получении гранта
1	МАУК «КЦ» «Октябрь»	подана заявка) Министерство по делам молодежи Белгородской области	Фестиваль «ДВИЖение 2.0»	1 500 000,00	0	Август 2023 года	Проект получил поддержку
2	МАУК «КЦ» «Октябрь»	Министерство по делам молодежи Белгородской области	«Фестиваль культурных людей «Лампа»	1 500 000 p.	0	Август 2023 года	Проект получил поддержку
3	МАУК «КЦ» «Октябрь»	ПФКИ	Патриотический фестиваль #НАСНЕОТМЕНИТЬ	7 000 000,00 ₽	1 200 000	01.09.2023 - 30.06.2024	Победитель конкурса https://xn80aeeqaabljrdb g6a3ahhcl4ay9 hsa.xnp1ai/public/app lication/item?id =5bd11251-

							5d3c-4132- 9917- a405b37a6ca0
4	МАУК «КЦ» «Октябрь»	ПФКИ	Молодежный слет-конкурс #ВМЕСТЕ	1 320 000	350 000	01.06.2023 - 29.02.2024	Проект получил поддержку https://xn 80aeeqaabljrdb g6a3ahhcl4ay9 hsa.xn p1ai/public/app lication/item?id =00aa56b2- da20-4d0a- b1da- 23691a47c238
5.	МАУК «КЦ» «Октябрь»	ПФКИ	Фестиваль Территория мира	2 000 000	400 000	10.04.2023 - 01.05.2024	Проект получил поддержку https://xn 80aeeqaabljrdb g6a3ahhcl4ay9 hsa.xn p1ai/public/app lication/item?id =fff43f7c-068e- 411b-bdb1- 8bd753c58928
6	МАУК «КЦ» «Октябрь»	Фонд Президентских грантов	"Онлайн-школа танцевального развития «Студия 22»	998 605	841 000,00 ₽	01.07.2023 - 31.05.2024	Победить конкурса https://президе нтскиегранты. pф/public/appli cation/item?id= 39f4df24-d77e-4fc1-a4a3-

							5aaa1b44afe6
7	МАУК «КЦ» «Октябрь»	Фонд				01.07.2023 -	Не получил
		Президентских			977 002,00 ₽	31.10.2023	поддержки
		грантов	«Прохоровское поле»,				https://презид
			посвященных 80-летию				ентскиегрант
			Прохоровского танкового	14 120 000			<u>ы.pф/public/a</u>
			сражения, - «Третье ратное	14 120 000			pplication/item
			поле России»				?id=542b52c2-
							<u>7767-4b90-</u>
							<u>895a-</u>
							895d102bba7a
8	МАУК «КЦ» «Октябрь»	ПФКИ			1 158 000,00	15.01.24-	Проект не
						30.09.24	получил
							поддержки
							https://фондкул
			«Фестиваль культурных	5 404 000 00 D			ьтурныхиници
			людей «Лампа»	5 484 000,00 ₽			атив.pф/public/
							application/ite m?id=b74be16f
							$\frac{\text{m/1d} - 6/466161}{-3f49-4d36-}$
							a13a-
							0e2c1debf752
9	МАУК «КЦ» «Октябрь»	ПФКИ	Граффити-фестиваль		310 000,00 ₽	01.06.2024 -	Проект не
	ма к «кц» «октюрь»	ΠΦΙΜ	Движение.ПРО		310 000,00 £	30.09.2024	получил
			движение.ти			30.07.2024	поддержки
							https://фондку
							льтурныхини
				3 318 500,00 ₽			циатив.рф/ри
							blic/applicatio
							n/item?id=66c
							3e4de-6a14-
							43cc-b03e-
							5a1007c1a602
10	МАУК «КЦ» «Октябрь»	ПФКИ	Образовательный онлайн		230 000	01.09.24-	Проект не
	-		проект "Поехали"			30.11.24	получил
				1 793 600,00 ₽			поддержки
							https://фондку
							льтурныхини

							<u>циатив.рф/ри</u> <u>blic/applicatio</u> <u>n/item?id=350</u> <u>3b8a1-8e8a-</u> <u>4490-b80c-</u> <u>00aa455b2f10</u>
11	МАУК «КЦ» «Октябрь»	ПФКИ	Серия танцевальных		280 000	01.11.2023 -	Проект не
			мастер-классов Танцы ОК	1 180 000,00 ₽		01.03.2024	получил
							поддержки
12	МАУК «КЦ» «Октябрь»	ПФКИ					

^{*}Приложить ссылки на статьи в социальных сетях о реализованных или реализующихся грантовых проектах.

Приложение № 4

Информация о реализации проектов в АИС «Проектное управление»

№	Инициатор проекта	Идентификационный	Название проекта	Сроки	Цель и задачи	Ссылки		
п/п		номер проекта		реализации проекта,	проекта	на статьи в		
				статус проекта		социальных сетях		
						о реализации		
						проекта		
		Π_1	роекты, переходящие	с 2022 года				
-	1	-	ı	-	-	-		
	Проекты, инициированные и реализуемые в 2023 году							
-	-	-	-	-	-	_		

Приложение № 5

Сведения об исследовательской, экспедиционной деятельности по сбору нематериальногокультурного наследия

№	Учреждение	Дата экспедиции,	Носитель для хранения	ФИО ответственного	Собранные материалы:
п/п		исследования	информации, место хранения	сотрудника	жанры фольклора
-	-	-	-	-	-

Самодеятельные вокально-хоровые коллективы

№	Название	Юридическая	Жанровая	Данные	Возрастной	Наличие костюмов	Наличие	Наличие
п/п	коллектива	(базовая)	направленность	об образовании	состав	(академические,	музыкальных	репети-
		принадлежность	(академический,	руководителя	(детский,	народные,	инструментов	ционных
		коллектива	народный,	коллектива	молодежный,	эстрадные,	для	помеще-
		(полное	эстрадный)	(специальность	взрослый)	аутентичные,	репетицио-	ний
		название)		по диплому)		реплика,	нной и	
						реконструкция,	концертной	
						общерусские)	деятельности	
-	-	-	-	ı	-	-	-	-

Самодеятельные театральные коллективы

№	Название	Юридическая	Жанровая	Данные	Возрастной	Наличие	Наличие	Место
п/п	коллектива	(базовая)	направленность	об образовании	состав	театральных	черного	хранения
		принадлежность	(театр драмы,	руководителя	(детский,	костюмов	кабинета,	декораций
		коллектива	театр кукол,	коллектива	молодежный,		репетицио-	
		(полное	музыкальный	(специальность	взрослый)		нного зала	
		название)	театр, театр	по диплому)				
			малых форм,					
			театр эстрады)					
-	-	-	-	-	-	-	-	-

Самодеятельные хореографические коллективы

№	Название	Юридическая	Жанровая	Данные об	Возрастной	Наличие	Наличие	Наличие
п/п	коллектива	(базовая)	направленность	образовании	состав	костюмов	хореографи-	(балетных)
		принадлежность	(современный,	руководителя	(детский,		ческого зала	хореографи
		коллектива	эстрадный,	коллектива	молодежный,			ческих
		(полное	народный,	(специальность	взрослый)			станков,
		название)	бальный,	по диплому)				зеркал
			классический					
			танец)					
-	-	-	-	-	-	-	-	-

Самодеятельные инструментальные коллективы

№	Название	Юридическая	Жанровая	Данные	Возрастной	Наличие	Состав	Инстру-
п/п	коллектива	(базовая)	направленность	об образовании	состав	костюмов	инструментов	менты,
		принадлежность	(духовой оркестр,	руководителя	(детский,			требующие
		коллектива	ОРНИ, АРНИ,	коллектива	молодежный,			обновления
		(полное	инструмента-	(специальность	взрослый0			или
		название)	льный коллектив,	по диплому)				приобре-
			ВИА, рок-группа)					тения
-	-	-	-	-	-	-	-	-

Самодеятельные цирковые коллективы

№	Название	Юридическая	Жанровая	Данные	Возрастной	Наличие	Состояние	Наличие
п/п	коллектива	(базовая)	направленность	об образовании	состав	циркового	циркового	репетици-
		принадлежность	(театр драмы,	руководителя	(детский,	оборудования	оборудования	онного
		коллектива	театр кукол, театр	коллектива	молодежный,			помещения
		(полное	малых форм)	(специальность	взрослый)			
		название)		по диплому)				
-	_	_	-	-	-	-	-	_

Самодеятельные коллективы кино-фото-видео творчества

№	Название коллектива	Юридическая	Жанровая	Данные	Возрастной	Наличие	Наличие
п/п		(базовая)	направленность	об образовании	состав (детский,	технического	помещения
		принадлежность	(театр драмы,	руководителя	молодежный,	оборудования и	для занятий
		коллектива	театр кукол, театр	коллектива	взрослый)	программного	коллектива
		(полное	малых форм)	(специальность по		обеспечения	
		название)		диплому)			
-	-	-	-	=	-	=	-

Структура перспективного плана работы на 2024 год

Раздел 2. Культурно-массовые мероприятия

No	Мероприятие	Срок	Ответственный
п/п	TO.		
1	Культурно-досуг	овые мероприятия	A 11.11
1.	Патриотический фестиваль «Нас не	1.09.23-30.06.24	Алдаев Д.Н.
_	отменить»	10.04.22.1.05.24	A TT TT
2.	Фестиваль «Территория мира»	10.04.23-1.05.24	Алдаев Д.Н.
3.	Развлекательные медиа-форматы «Где логика?», «Квизы».	01.01.24-30.12.24	Алдаев Д.Н.
4.	Совместные проекты с мастерской «Блошка» по проведению	01.01.24-30.12.24	Алдаев Д.Н.
5.	прикладных мастер-классов Серия музыкальных творческих квартирников «Квартирники в ОК»	01.01.24-30.12.24	Алдаев Д.Н.
6.	Серия поэтических вечеров «Литературный джем» совместно с поэтическим сообществом города Белгорода	01.01.24-30.12.24	Алдаев Д.Н.
7.	Микро-фестиваль домашних животных «Котопес»	01.06.24-30.12.24	Алдаев Д.Н.
8.	Совместные творческие проекты с Белгородской государственной филармонией, центром досуга, драматическим академическим театром, и другими учреждениями культуры и креативного кластера, такие как «Театральные вечера в ОК», «Музыка в ОК» и другие.	01.06.24-30.12.24	Алдаев Д.Н.
9.	Серия танцевальных мастер- классов совместно со школой «Юнити»	01.06.24-30.12.24	Алдаев Д.Н.
10.	Сольный патриотический вечер Елены Ключищевой	01.06.24-30.12.24	Алдаев Д.Н.
11.	Фестиваль добрых дел	01.06.24-30.12.24	Алдаев Д.Н.
	Информационно-просве	стительские меропри	пятия
1.	Образовательные мероприятия и лекции: проект «Короче говоря»	01.01.24-30.12.24	Алдаев Д.Н.
2.	Серия встреч читательского клуба	01.01.24-30.12.24	Алдаев Д.Н.
3.	Серия лекций проекта	01.01.24-30.12.24	Алдаев Д.Н.
	«Окружение» от команды Октября		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
4.	Мастер-классы по музыке, истории, культуре и другие.	01.01.24-30.12.24	Алдаев Д.Н.